	Расчетно-графическое задание № 1
 Вариант 13

	1.	Тело  1  движется  равноускоренно,  имея начальную скорость  V10=2  м/c  и  ускорение  а.  Через  время  t=10  c после начала  движения   тела   1   из   этой   же  точки  начинает  двигаться  равноускоренно  тело 2, имея начальную скорость V20=12 м/с то же  и  ускорение  а.  Найти  ускорение  а, при котором тело 2 сможет  догнать тело 1.     
Ответ: а=1м/с**2. Рисунок:нет  

	2.	Тело  массой  m1  движется  со  скоростью  3 м/с и нагоняет  второе  тело  массой  m2,  движущееся со скоростью 1 м/с. Каково  должно  быть  соотношение  между  массами тел, чтобы при упругом  ударе  первое  тело  после  удара остановилось? Тела движутся по  одной прямой. Удар - центральный.     
Ответ: m1/m2=1/3. Рисунок: нет.  

	3.	На  столе стоит тележка массой 4кг. К тележке привязан один  конец  шнура,  перекинутого через блок. С каким ускорением будет  двигаться  тележка,  если  к  другому концу шнура привязать гирю  массой 1кг?     
Ответ: 1.96м/с**2. Рисунок: нет.  

	4.	Маховик  начал  вращаться  равноускоренно  и  за промежуток  времени 10с. достиг частоты вращения n=300мин** (-1). Определить  угловое  ускорение  маховика и число оборотов, которое он сделал  за это время.     
Ответ: 25; 3. 14рад/с**2 Рисунок: нет.  

	5.	Найти   наибольшую   величину  прогиба  рессоры  от  груза,  положенного  на  ее середину, если статический прогиб рессоры от  того  же  груза х0=2 см. Сила тяжести груза равна Р. Каков будет  наибольший начальный прогиб, если на середину рессоры падает тот  же груз с высоты h=1 м без начальной скорости?     
Ответ: 1)  если  h=0,  то  х=2*х0=4 см; 2) если h=100 см, то  х=22.1 см. Рисунок: нет.  

	6.	Тело   скользит  по  наклонной  плоскости,  составляющей  с  горизонтом  угол  альфа=45град.  Зависимость  пройденного  телом  расстояния S от времени t дается уравнением S=C*t**2, где С=1.73  м/с**2. Найти коэффициент трения тела о плоскость?     
Ответ: k=0.5. Рисунок: нет.  

	7.	Ракета,  масса  которой  6т. поднимается вертикально вверх.  Двигатель   ракеты   развивает  силу  тяги  500  кH.  Определить  ускорение  ракеты  и силу натяжения троса, свободно свисающего с  ракеты,   на   расстоянии,   равном   1/4  его  длины  от  точки  прикрепления  троса. Масса троса равна 10кг. Силой сопротивления  воздуха пренебречь.     
Ответ: 73.5м/с**2; 625 H. Рисунок: нет.  

	8.	Движение  материальной  точки задано уравнением х=А*t+B*t**  2,  где А=4 м/с, В= - 0. 05 м/с**2. Определить момент времени, в  который  скорость точки равна нулю. Найти координату и ускорение  в  этот  момент. Построить графики зависимости координаты, пути,  скорости и ускорения этого движения от времени.     
Ответ: 40 с; 80 м; - 0. 1м/с**2. Рисунок: нет.  

	9.	Точка  А  движется  равномерно со скоростью v по окружности  радиусом  R.  Начальное  положение  точки и направление движения  указаны  на  рисунке  1.  8.  Написать  кинематическое уравнение  движения проекции точки А на направление оси х.     
Ответ: Рис. 1. 8.  

	10.	С  башни  высотой  h0=25 м брошен камень со скоростью V0=15  м/c  под  углом  альфа=30град. к горизонту. Какое время t камень  будет  в  движении?  На каком расстоянии l от основания башни он  упадет  на  землю? С какой скоростью V он упадет на землю? Какой  угол  фи  составит  траектория  камня  с  горизонтом в точке его  падения на землю?     
Ответ: t=3.16c;   l=41.1   м;   V=26.7   м/с;  фи=61  град.  Рисунок:рис.74.  



